



По факту распространения через мессенджер объявлений о продаже человека проводится проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка по факту распространения через мессенджер объявлений о продаже человека.

По предварительным данным, 13 августа 2019 года жителю столицы в группе "Реклама онлайн" одного из мобильных приложений с абонентского номера пришло пять сообщений с предложением продажи человека, к которым была приложена фотография несовершеннолетнего ребенка.

В настоящее время совместно с сотрудниками полиции проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

10 Сентября 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1388235/anti_corruption/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v